



Menu Le Fontanelle

https://it.menulist.menu Via Venezia 32, Gallipoli, Italy, GALLIPOLI (+39)0833266857









Un *completo menu di Le Fontanelle* da <u>GALLIPOLI</u> con tutti gli <u>7</u> piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Le Fontanelle:

incredibile sinfonia di antipasti con ottimo vino rosato della casa. abbondanti porzioni e cortesia dei gestori rendono questo posto un luogo unico che porterò nel cuore. raccomandato <u>leggere di più</u>. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Varie raffinate pietanze di frutti di mare piatti sono offerte dal Le Fontanelle di GALLIPOLI, e ti aspetta una tradizionale **cucina italiana** con classici come <u>pizza</u> e pasta. Ci sono anche piatti mediterranei buoni da digerire nel menu.

Menu Le Fontanelle



Contorni

SCAMPI

Antipasti

ANTIPASTO

Antipasto

TEMPURA

Kalte

ANTIPASTI

Casseruole

DELLA CASA

Tageskarte – Donnerstag

LINGUINE

Pasta Zutaten

POLPETTE

Appetisers

ACCIUGHE

Sushi Or Sashimi

POLPO

Restaurant Category

ITALIANO

Bevande alcoliche

BIRRA

PROSECCO

Ingredienti utilizzati

GAMBERETTI

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PESCARE

Menu Le Fontanelle



Le Fontanelle

Via Venezia 32, Gallipoli, Italy, GALLIPOLI Orari di apertura:

gallery image